
Errata

The Screening of Mushrooms Found in Trinidad to Determine the Presence of the Psychoactive Substances Psilocin and Psilocybin

Louis Garraway and Rean Maharaj

Living World, J. of The Trinidad and Tobago Field Naturalists' Club, 2007. p.12.

In the above article we erroneously credited Dr. Mary Alkins-Koo as one who rendered assistance in identifying the specimens we collected for testing. She was not involved in any way in this project. We apologise to her for this error.

In the article we also mistakenly lumped all the fungi collected as mushrooms. There are other errors in the Table 1 as well. Here are the corrections (numbers refer to Table numbers):

1. *Leucoprinus* sp. = *Leucocoprinus* sp.
2. *Cookeina* sp. = An Ascomycete
6. *Macrolepiota molybdites* sp. = *Macrolepiota molybdites*
7. *Polypore* sp. should be listed as Polyporaceae
8. *Ascomycete* sp. = Ascomycete
9. *Auricularia* sp. = *Auricularia* sp.
11. *Coprinaceae* sp. = Coprinaceae

We apologise to readers for these errors.

Rean Maharaj and Louis Garraway

E-mail: reanmaharaj@yahoo.com